EINANAAHINTIKEY AYKHYETY XTA EMBAAA KAI XTO IIYOATI'OPEIO OEQPHMA

Atvetan éva tpanélio ABIA pe B =T =90° . Av oybet
AB=13m, BI'=6 m, TA=17m «xou AZ=5m, va
vrohoyicete to epPadd tov oynubtov ABI'A, ABTE,
AZI xor AZA.

Atveton éva tetpdmievpo ABI'A pe kdbeteg daymviovg
AB , I'A o1 onoieg tépuvovtan 610 onueio O wote va 1eydEL
OA=3m, OI'=4m «xat AB=10m oOnwg ¢oaiveton o©10
omlavo oyfua. No vmoloyicete to guPaddv  tov

oynpnotog ABI'A.

Atveton €va opBoydvio Tpiywvo pe kabeteg migvpég AB,
Al' 6nw¢ @aivetor oto Sumhavd oyfUo T0 Omoio £xel
gupadov 60m2. Av E sivou to pécov g mievpdc AB kot
woyver AZ=7Z0=0B, vo vmoloyicete ta gufadd TV

oynpatov ZEO, AEO, EOBI, EZBI'
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Atvetan éva tpanéllo ABT'A pe AB//T'A ko AE, BZ ta 600 vyn tov. Av AB=3x cm, BI'=15 cm,

AA=13 cm, AE=x+6 cm ka1 1 tepipetpoc tov ABZE givar 60 cm, va Bpeite 10 epupaddv tov tpameliov.

¥10 omhavo oyniua 1o tpiyovo ABI eivon 1cookehég pe
AB=AT'=17m, BI'=16m xo1 AA &ivail 10 vVyog otn Pdon
BI'. Av 1o tpiyovo AHO givar opBoydvio pe AH=12m ko
OH=9m va Bpeite:

(o) To KM X, Y.

(B) o epPaoodv tov tetpamiehpov ABI'H.
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10.

10 duthavo oynpo o ABI'A givar opBoydvio mapaAinAdypopLo A r
ue Z péocov g mievpag AB. Av AA=16m, AZ=20m xor ET'=7m
101€: m
(o) vo. Ppeite Ta uikm tov AZ, AT. 1em 20m :
(B) va Bpeite to pnkog tov AE kon ZE.
(v) va e€etdoete av 10 Tpiyovo AZE givar opBoydvio. A—| 5
210 OouwAavo opboyovio tpiymvo ABIT 1oydet A =90° : §
BI'=25m, AT'=20m xot dyog AA=12m. Na Ppeite ta pnkn X,
Y, ® tov evbuypdupov tunpdtov A, BA, AB avtictoiya.. w 12m 20m
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B y A
210 durhavo tetpdywvo ABI'A givar EB=6m kot to epfaddv tov tprymvov AEB '
givan 27 m” . Na vohoyicete:
(o) v TAevpd OV TETPOYyDVOL ABIA.
(B) to epPaddv tov terpaydvov ABI'A.
A B

Y10 duthavo woookerés tpamélio ABI'A pe AA/BIT ko
AB=T'A divovtar AA=24m, BI'=8m xoat 'A=10m. Na A K A
VTOAOYIGETE: L]
(o) T0 Vyog Ko to epPadov Tov tpameliov ABTA.
(B) To eppaddv tov ABIK. 10m
(y) To unkog Tov KT B am
() va dgi&ete 011 10 Tpiywvo KI'A givan opBoydvio.
Y10 owmAavd oynuo 1o tpiyovo ABI sivon B
opoydvio kot toybouv A =90°, BIr=20m, o 37m
BA=37m ko1 AB=12m. Na vrtoroyioete: 20m
(o) Ta pixm X, y tov BI' ko T'A. -
(B) to eupaddv tov tprymvov BI'A. A X T A



